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PITANJA 
Datum 

zaprimanja 
pitanja 

ODGOVORI 

PRAVILA PDP-a - 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje partnerstva 
1. Dobivamo sredstva iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
mladih (MZOM) za djecu s teškoćama u razvoju i fiskalne 
održivosti, možemo li dobiti sredstva za projekt iz ESF+? 

5.3.2026. Da. Međutim, u slučaju decentraliziranih sredstava Ministarstva kroz 
sufinanciranje javnih potreba i fiskalnu održivost, a u svrhu prevencije 
dvostrukog financiranja iz javnih i EU izvora, Posrednička tijela će napraviti 
razmjenu podataka na temelju broja djece koji pohađaju program RPOO. 
Ako ste potporu zatražili iz ESF+ programa te se utvrdi ekvivalent u 
podacima o sufinanciranju od strane nadležnog ministarstva, neće biti 
moguće osigurati sredstva iz više izvora.  Uz navedeno, ukoliko se procijeni 
potrebnim, posrednička tijela će u dokumentaciju poziva i u postupanje u 
provedbi ugraditi i obvezu koja će osigurati prevenciju višestruke isplate 
sredstava (npr. sredstva ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i 
sredstva subvencioniranja na relaciji JLS i privatni/vjerski/vrtić osnovan od 
fizičke osobe). 

PRAVILA PDP-a - 2.6.3. Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera 
2. U skorije vrijeme planiramo otvaranje novog vrtića 
odnosno nove ustanove. Kako planirati djecu u trenutku 
prijave budući da će nam dva objekta koja su trenutno pod 
postojećim vrtićem potpasti pod novu ustanovu i tu djecu 
ćemo izgubiti iz projekta jer novu ustanovu nećemo moći 
prijaviti na ovaj Poziv jer još neće biti osnovana. Planirati li tu 
djecu ili ne u prijavi? 
    
 

5.3.2026. Projektnu prijavu prijavitelj RH i JLRS planira na način da u partnerstvo 
uključi one ustanove čija djeca će biti uključena u aktivnosti projekta.  
U konkretnom slučaju partnerstvo će biti s onom ustanovom (partnerom) 
u okviru koje su navedeni objekti. U slučaju da tijekom provedbe projekta 
područni vrtići/objekti potpadnu pod drugu ili novu ustanovu, i tu je 
moguće uvesti u partnerstvo ako su ispunjeni uvjeti iz Ugovora koji 
reguliraju izmjene Ugovora i u slučaju da promjena ispunjava sve uvjete 
prihvatljivosti i kriterije dodjele.  
 

PRAVILA PDP-a  - 2.7. Prihvatljivost troškova 
3. U našim Dječjim vrtićima svi ugovori se sklapaju na 
cjelodnevni program, no unutar ugovora je utvrđena satnica 
(4, 6 ili 8 sati). Koji program prijavljujemo u planiranju 
proračuna u projektnoj prijavi, prema navedenom programu 
u ugovoru ili prema satima te ako je prema satima koliko sati 

5.3.2026. Sukladno čl. 3 Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i 
naobrazbe (NN 63/08, 90/10), programi u trajanju do 3 sata dnevno 
smatraju se kratkim programom, programi u trajanju od 4 do 6 sati dnevno 
su poludnevni programi, od 7 do 10 sati dnevno su cjelodnevni programi. 
 
Isto je navedeno i u fusnoti vezano uz točku 2.7.3. Uputa za prijavitelje. 
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se odnosi na cjelodnevni odnosno poludnevni program? 
Kraći program nemamo u našim ustanovama. 

 
3. POSTUPAK PRIJAVE 

4. Da li će se datum početka zaprimanja projektnih prijedloga 
pomaknuti na datum 04.05., budući da je 01.05.2026. godine 
praznik rada i neradni dan? 
 
Da li će se ovaj poziv zatvoriti nakon zaprimanja određenog 
broja prijava ili isti ostaje otvoren do 01.07.2026. godine? 

5.3.2026. Ovaj Poziv se vodi u modalitetu otvorenog privremenog PDP-a, a ne 
trajnog, i neće se zatvoriti nakon zaprimanja određenog broja prijava. Rok 
za podnošenje projektnih prijedloga je 1. srpnja 2026. u 16.00 sati nakon 
čega svi projekti zaprimljeni u roku prolaze administrativnu provjeru, 
provjeru prihvatljivosti i procjenu kvalitete te prema broju bodova ulaze 
na rang listu – financiraju se projekti s najvećim brojem bodova u okviru 
raspoloživih financijskih sredstava. 

POSTUPAK DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA – 4. 2. Procjena kvalitete 
U kriteriju 1.1. pod točkom a) navedeno je da se bodovi ne 
ostvaruju ako je u projekt uključen minimalan broj djece, 
odnosno 20 djece. Točnije stoji: Uključeno je više od 20 djece 
u ranijim situacijama što čini: 
Zanima nas znači li to da se bodovi ostvaruju ako je u projekt 
uključen veći broj djece od minimalnog, primjerice 24 djece. 
Naime, vrtić ukupno ima 60 djece. U projekt bismo uključili 24 
djece (od toga 5 djece koja su već upisana u vrtić te ostalu 
novoupisanu djecu). Time bi u projekt bilo uključeno 40% 
ukupnog broja djece u vrtiću. 
Možete li potvrditi znači li to da u tom slučaju ostvarujemo 25 
bodova po kriteriju 1.1., ili se navedeni kriterij tumači na neki 
drugi način? 

11.3.2026. Kriterij 1.1.a) navodi da će se doprinos pokazatelju Broj djece u ranjivim 
situacijama kojima je osigurano pohađanje programa RPOO provjeravati, 
povrh uključivanja minimalnog broja djece, kroz udio uključene djece u 
ranjivim situacijama u odnosu na ukupni broj djece u ustanovama koje 
provode programe RPOO uključenih u projekt.  
 
Ako je u projekt uključeno npr. 24 djece od ukupno 60 djece u vrtiću: 24/60 
= 40% što donosi 25 bodova prema skali u Kriterijima odabira u Uputama 
za prijavitelje. 

 


